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JE
DREAM

Vous rêvez d’un fourgon aménagé pour vos
vacances et vos trajets quotidiens.
Un modèle de haute qualité, compact… à un prix
accessible.
Grâce à l’expérience du Groupe RAPIDO, DREAMER
a créé 2 gammes plébiscitées par les camping-
caristes, la gamme FUN et la gamme SELECT.

La Collection 2019 dévoile encore plus d’élégance
(nouvelle ambiance gamme FUN) et de praticité au
quotidien (multiplicité des rangements, isolation
renforcée XHP), des implantations subtiles et
inédites, une modularité sans égal et enfin des
couchages pour toute la famille avec le D53 et le
nouveau CAMPER VAN XL.

Toute l’équipe DREAMER vous souhaite un bon
voyage !

Droomt u van een ingericht busje voor uw vakantie en 
uw dagelijks verkeer. Een model van hoge kwaliteit,
compact… en tegen een betaalbare prijs.
Dankzij de ervaring van de Groupe RAPIDO, ontwikkelde
DREAMER 2 assortimenten door campers geprezen, het
assortiment FUN en het assortiment SELECT.

De Collectie 2019 onthult nog meer elegantie (nieuwe
sfeer in het FUN-gamma) en dagelijkse functionaliteit
(meerdere opbergvakken, versterkte XHP-isolatie) subtiele
en originele inrichtingen, een ongeëvenaarde modulariteit
en ten slotte slaapplaatsen voor de hele familie met de
D53 en de nieuwe CAMPER VAN XL.

Het hele DREAMER-team wenst u een prettige reis.

Sie träumen von einem Camper Van für Urlaub und
Alltag?
Einem hochwert igen,  kompakten Model l  zum
erschwinglichen Preis?
Mithilfe der großen Erfahrung der RAPIDO Gruppe hat
DREAMER die zwei von Reisemobilisten gefeierten
Baureihen FUN und SELECT entwickelt.

Die Kollektion 2019 kommt noch eleganter (neue
Wohnwelt Baureihe FUN) und praktischer daher (jede
Menge Stauräume, verstärkte Dämmung XHP), mit
raffinierten, brandneuen Grundrissen, beispielloser
Modularität und Schlafplätzen für die ganze Familie
(D53) und dem neuen CAMPER VAN XL.

Das DREAMER Team wünscht gute Fahrt und gute Reise!

ICH TRÄUME / JE HEBT
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LA PUISSANCE D’UN GROUPE
RAPIDO perfectionne l’agencement des espaces intérieurs depuis plus de 55 ans.
DREAMER s'appuie sur la force du Groupe pour proposer des prestations de haut
niveau à des tarifs concurrentiels.

DIE STÄRKE EINER UNTERNEHMENSGRUPPE
RAPIDO perfektioniert die Einrichtung von Innenräumen seit mehr als 55 Jahren. DREAMER
stützt sich auf das Know-how der RAPIDO-Gruppe, um hochwertige Leistungen zu
konkurrenzfähigen Preisen anzubieten.

DE KRACHT VAN EEN GROEP
RAPIDO perfectioneert al meer dan vijftig jaar de binnenin-richting van zijn campers. DREAMER
is het bewijs van de kracht van de groep: topprestaties voor een uiterst competitieve prijs.

UNE FABRICATION 100 % FRANÇAISE
La production des mobiliers comme la transformation des véhicules DREAMER sont
réalisées en France.

100 % FRANZÖSISCHE HERSTELLUNG
Möbelherstellung und Ausbau der DREAMER-Fahrzeuge erfolgen in Frankreich.

EEN 100% FRANS PRODUCT
De productie van onze kampeer-wagens en de vormgeving van onze DREAMER-motorhomes
vinden plaats in onze fabrieken in Frankrijk.
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PROFITEZ D’UNE TEMPÉRATURE AGRÉABLE EN TOUTE
SAISON GRÂCE  À L’ISOLATION RENFORCÉE XHP 
ET AU PLANCHER STYROFOAM 25 MM

Soucieux de votre confort
Votre véhicule est isolé à l’aide d’un tout nouveau
matériau nommé XHP. Ce complexe polyuré-
thane chargé polyéther détient des propriétés
d’isolation inédites.
En effet, l’isolation XHP répond à la norme
camping-car EN 1646-1.
Il contribue également à la suppression des ponts
thermiques.

Damit Sie es gemütlich haben
Ihr Fahrzeug wird mit einem völlig neuen
Material gedämmt: XHP. Seine Polyurethanmatrix
mit Polyether-Zusatz verfügt über neuartige
Dämmeigenschaften.
D a m i t  e r f ü l l t  d e r  X H P - D ä m m s t o f f  d i e
Wohnmobilnorm EN 1646-1.
Außerdem werden mit seiner Hilfe Wärmebrücke
eliminiert.

Omdat wij bezorgd zijn 
over uw comfort
Uw voertuig is geïsoleerd met een compleet nieuw
materiaal: XHP. Dit polyurethaancomplex met
polyether heeft ongekende, isolerende eigenschappen.
De isolatie XHP beantwoordt immers aan de norm
voor kampeerwagens EN1646-1.
Deze isolatie zorgt er ook voor dat warmtebruggen
worden opgeheven.
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Pour atteindre la température cible
Um die Zieltemperatur zu erreichen
Om de gewenste temperatuur te bereiken

Test isolation et chauffage DREAMER / Norme EN 1646-1 / Truma Combi 4 par - 15°C
Isolations- und Heiztest DREAMER gemäß Norm EN 1646-1 mit Truma Combi 4 bei - 15°C
Test isolatie en verwarming van DREAMER / Norm EN 1646-1 / Truma Combi 4 op - 15 °C

GENIESSEN SIE IN JEDER JAHRESZEIT EINE ANGENEHME TEMPERATUR, DANK DES LEISTUNGSSTARKEN ISOLATIONSKONZEPTS
XHP UND DES STYROFOAM-BODENS 25 MM.

GENIET IN ELK SEIZOEN VAN EEN GEZELLIGE TEMPERATUUR DANKZIJ EEN VERSTERKTE ISOLATIE XHP EN DE STYROFOAM VLOER
25 MM.
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D42 5,41 m  P12

D53 5,99 m  P14

D55 5,99 m  P16

D68 6,36 m  P18
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INTÉRIEUR / INNENRAUM / BINNEN

> Nouvelle ambiance intérieure moderne
> Revêtement stratifié table salon et plan de travail
> Évier inox avec couvercle noir
> Rangement sous bloc cuisine avec tiroirs/casseroliers

avec revêtement intérieur PVC haute résistance
> Coulisses tiroirs à billes avec amortisseur fin de course
> Lit permanent avec sommier aluminium à lattes 

et matelas mousse BULTEX®

> ABS
> Direction assistée
> Airbag conducteur
> Rétroviseurs et vitres électriques
> Verrouillage centralisé des portes

ÉQUIPEMENT DE SÉRIE FIAT DUCATO

SERIENAUSSTATTUNG FIAT DUCATO

Gris Aluminium (option)
Aluminiumgrau (Option)
Gris Aluminium (optie)

Blanc
Weiß
Wit

LES POINTS
FORTS

DIE HIGHLIGHTS

DE PLUSPUNTEN

> ABS
> Servolenkung
> Fahrerairbag
> Elektrische Rückspiegel und Fensterheber
> Zentralverriegelung der Türen

STANDAARDUITRUSTING FIAT DUCATO

> ABS
> Stuurbekrachtiging
> Airbag bestuurder
> Elektrische achteruitkijkspiegels en ruiten
> Centrale vergrendeling van de deuren
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> Salle d’eau fonctionnelle, avec revêtement parois
stratifié, douche et WC à cassette

> Joint d’étanchéité au sol pour protection zone
entrée porte latérale

> Isolation XHP
> Plafond alvéolaire monobloc
> Parois intérieures moulées à la carrosserie : espace 

à bord optimisé
> Habillage thermo portes avec poignée de

manipulation
> Support de fixation renforcé des meubles pavillon
> Étanchéité ouvrants assurée par un matériau

imputrescible
> Nouveau revêtement de soute technique

> Neues moderneres Ambiente
> Wohnraumtisch mit Kunststoffbeschichtung
> Nirostastahl-Spüle mit schwarzem Deckel
> Stauraum unter dem Küchenblock mit

Schubladen/Auszügen und hochwiderstandsfähiger PVC-
Innenverkleidung

> Schubladen mit Führungen, Kugelauszug und Soft-
Schließsystem

> Feststehendes Bett mit Aluminium-Lattenrost und BULTEX®-
Schaumstoffmatratze

> Funktionales Badezimmer mit kunststoffbeschichteter Wand,
Dusche und WC mit Kassette

> Dichtung am Boden zum Schutz des Eingangsbereichs um
die Seitentür

> Isolationskonzept XHP
> Monobloc-Decke mit Wabenstruktur
> Karosserie mit Forminnenwänden: optimierter Platz an Bord
> Wärmeisolierung an den Türen und Griff
> Verstärkte Montagehalterungen der Oberschränke
> Garantierte Dichtheit der Fenster und Türen dank eines

unverwüstlichen Materials
> Neue Verkleidung in der technischen Garage

> Nieuwe en moderne interieursfeer
> Laminaatafwerking salontafel
> RVS spoelbak met zwarte cover
> Opslag onder keukenblok met lades/pottenladen met

hoogwaardige binnenbekleding uit pvc
> Laden met sluiting/blokkeringsysteem met zachte sluiting
> Vast bed met aluminium lattenbodem en BULTEX®-matras
> Functionele badkamer met laminaatafwerking van de

douchewand, douche en cassettetoilet
> Waterdichte pakking aan de vloer ter bescherming van 

de ingangszone aan de laterale deur
> XHP-isolatie
> Plafond met celstructuur in één deel
> Binnenwanden die de vorm van de carrosserie volgen:

geoptimaliseerde leefruimte aan boord
> Volledige thermodeuren met greep
> Versterkte bevestigingssteun kastjes
> Openingspakkingen uit corrosiebestendig materiaal
> Nieuwe afwerking van de technische ruimte

EXTÉRIEUR / AUSSEN / BUITEN

> Nouvelle décoration extérieure avec marquage 
by Groupe RAPIDO

> Baies latérales et arrières double vitrage avec cadre
polyuréthane, store et moustiquaire intégrés

> Lanterneaux avec combiné store et moustiquaire
> Roue de secours
> Arrêt intermédiaire de porte coulissante latérale

> Neue Außendekoration mit Branding “By Groupe RAPIDO”
> Doppelt verglaste Seiten- und Heckfenster mit

Polyurethan-Rahmen, integriertem Rollo und Fliegengitter
> Skylights mit Kombi-Rollo/Fliegengitter
> Reserverad
> Seitliche Schiebetür mit Zwischenstopp

> Nieuwe buitendecoratie met markering van de RAPIDO-groep
> Zij- en achterramen met dubbele beglazing in

polyurethaanlijst, ingebouwd rolluik met vliegenhor
> Dakluiken met dubbele beglazing met een rolgordijn 

met vliegenhor
> Reservewiel
> Tussenstop zijschuifdeur

ÉNERGIE / STROM / ENERGIE

> Combiné chauffage/chauffe-eau TRUMA Combi 4
> Panneau de contrôle tactile (commandes, information

batterie, niveaux eau)
> Prééquipement TV
> Réfrigérateur avec compartiment conservateur
> Spots TOUCH LED, plafonniers LED
> Plaque de cuisson inox avec couvercle noir et allumage

piezo
> Prise USB sur meuble TV
> Accessibilité des zones techniques
> Réseau eau propre tuyaux semi-rigides raccord

rapide avec centralisation nourrice de raccordement

> Kombination Heizung/Warmwasser TRUMA Combi 4
> Bedienteil mit Touchscreen (Befehle, Batteriestand, Wasserstand)
> TV-Vorrüstung
> Kühlschrank mit Gefrierfach
> LED TOUCH-Spots, LED-Deckenleuchten
> Nirostastahl-Kochstelle mit schwarzem Deckel und Piezo-Zündung
> USB-Anschluss am TV-Möbel
> Leicht zugängliche technische Bereiche
> Frischwassersystem mit halbstarren Leitungen und

Schnellverbindern, Zentralisierung durch Verbindungsbalken

> Combinatie verwarming/waterverwarmer TRUMA combi 4
> Controlepaneel met aanraakscherm (bediening, 

accu-informatie, waterpeil)
> Vooraf uitgeruste tv

> Koelkast met vershoudvak
> TOUCH ledspots, ledlichtverstrooiers
> Inox kookplaat met zwarte afdekplaat en piëzo-ontsteking
> USB-aansluiting tv-meubel
> Toegankelijkheid van de technische ruimtes
> Netwerk schoon water met halfflexibele leidingen met

snelkoppeling en centraal verdeelpunt via koppelingsleiding

PACK FUN + en option

> Climatisation
> Régulateur de vitesse
> Airbag passager
> Sièges cabine confort avec sellerie coordonnée
> Pare-chocs peint
> Tapis cabine
> Moustiquaire porte
> Store cabine REMIS
> Marchepied électrique
> Enjoliveurs
> Prééquipement radio/haut-parleurs/caméra de recul
> Inverseur gaz si coffre bouteilles 2x13 kg

PAKET FUN + als Option

> Klimaanlage
> Geschwindigkeitsregler
> Beifahrer-Airbag
> Komfort-Sitze im Fahrerhaus mit passender Polsterung
> Lackierte Stoßstange
> Teppich im Fahrerhaus
> Fliegengitter an der Tür
> Rollo REMIS im Fahrerhaus
> Elektrische Einstiegsstufe
> Radkappe
> Vorrüstung Radio/Lautsprecher/Rückfahrkamera
> Gasumschalter bei Gaskasten 2 Flaschen 13 kg

PACK FUN + optioneel

> Airconditioning
> Cruisecontrol
> Airbag passagier
> Comfortzetels cabine met bij elkaar passende zetelbekleding
> Gelakte bumper
> Tapijt in cabine
> Vliegenhor deur
> Rolgordijn REMIS in cabine
> Elektrische trede
> Wieldop
> Vooraf uitgeruste radio/luidsprekers/achteruitrijcamera
> Gasomschakelaar in geval van koffer met 2 flessen van 13 kg
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Nouveau tissu NOVA (option)
Neuer Stoff NOVA (option)
Nieuwe stof NOVA (optie)

Tissu COMET (série) 
Stoffoption COMET serienmäßig

COMET-stof standaard

NOUVELLE AMBIANCE
NEUES AMBIENTE
NIEUWE SFEER

Nouvelle ambiance de mobilier
Neue Möbelwelt / Nieuwe sfeer van het meubilair

Nouveau coloris de porte placard pavillon
Neue Farbe für die Oberschranktür / Nieuwe kleur kastdeur

Nouveau revêtement plan de travail bloc cuisine et table salon noir mat
Neue Beschichtung der Arbeitsfläche auf dem Küchenblock in Mattschwarz / Nieuwe bekleding werkblad keukenblok in mat zwart

Grâce à leur style à la fois moderne et qualitatif, le mobilier et les ambiances DREAMER
séduisent aussi bien les adeptes du bois que les amateurs de modernité.

Mit ihrem modernen und hochwertigen Stil überzeugen 
die Möbel und Wohnwelten von DREAMER

Liebhaber von Holz und Fans von moderner 
Inneneinrichtung gleichermaßen.

Dankzij hun moderne en kwalitatieve stijl, zijn 
het meubilair en de sfeer van DREAMER 
aantrekkelijk voor zowel fans van hout 

als liefhebbers van het moderne.
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NOUVELLE DÉCORATION EXTÉRIEURE + BAIES DOUBLE VITRAGE AVEC CADRE POLYURÉTHANE
NEUE AUSSENDEKORATION + DOPPELT VERGLASTE FENSTER MIT POLYURETHAN-RAHMEN
NIEUWE BUITENDECORATIE + RAMEN DUBBELE BEGLAZING MET KADER UIT POLYURETHAAN
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> Compact avec un bel espace de vie
> Implantation confortable avec un lit longitudinal
> Nouvelle rallonge pied de lit
> 3ème place couchage transversal en option
> Rangement objets longs
> Grande salle de bain
> Bloc cuisine avec évier séparé

> Kompakt mit angenehmem Wohnbereich
> Komfortables Layout mit Längsbett
> Neue Bettverlängerung am Fußende
> Optionaler 3. Schlafplatz
> Staufach für lange Objekte
> Großes Badezimmer
> Küchenblock mit separater Spüle

> Compact met een mooie leefruimte
> Comfortabele indeling met een bed in de lengte
> Nieuw verlengd voeteneinde
> 3e slaappplaats als optie
> Opbergruimte voor lange objecten
> Grote badkamer
> Keukenblok met afzonderlijke spoeltafel

Au quotidien comme à l’aventure
Für Alltag und Abenteuer / Leven én voor avontuur

5,41 m

D42
5,41 m T R U M A

COMBI 4 50/110 L 100 L 1x13 kg90 L90 L
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D53
5,99 m

> Implantation unique en 5,99 m
> Lits arrières modulables
> 4 places couchage adulte possible
> Nombreux rangements intérieurs
> Chauffage carburant de série

> Einzigartiger 5,99-m-Grundriss
> Variable Heckbetten
> 4 Schlafgelegenheiten für Erwachsene

möglich
> Zahlreiche Staufächer im Innenraum
> Fahrerhausheizung mit Kraftstoff

serienmäßig

> Unieke indeling in 5,99 m
> Moduleerbare bedden achteraan
> 4 bedden voor volwassenen mogelijk
> Tal van interne opbergruimtes
> Standaard verwarming op brandstof

Modulable & familial
Variabel & familienorientiert / Moduleerbaar & gezellig

TRUMA
COMBI
DIESEL 85 L 100 L 2x5,1 kg

135 L135 L
AESAES

5,99 m14
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D55
5,99 m

> Implantation innovante et brevetée
> 5,99 m avec douche séparée et salon spacieux
> Modularité et système de penderie ingénieux !
> Ensemble salle de bains et douche privatif
> Rangement objets longs
> 3ème place couchage en option

> Innovatives, patentiertes Layout
> 5,99 m mit separater Dusche und geräumigem

Wohnraum
> Modularität und einfallsreiches

Kleiderschranksystem
> Badezimmer und separate Dusche
> Stauraum für lange Gegenstände
> Optionaler 3. Schlafplatz

> Innovatieve en gepatenteerde inrichting
> 5,99 m met afzonderlijke douche en ruim salon
> Modulariteit en ingenieus kastensysteem
> Geheel badkamer en eigen douche
> Opbergen van lange objecten
> 3e slaapplaats als optie

Des atouts qui changent tout
Konzepte, die den Unterschied machen

Troeven die alles veranderen

T R U M A
COMBI 4 50/110 L 100 L 2x13 kg

135 L135 L
AESAES

5,99 m16

Catalogue 2019 Export (FR-DE-NL)_Mise en page 1  27/07/18  19:13  Page16



17

Catalogue 2019 Export (FR-DE-NL)_Mise en page 1  27/07/18  19:13  Page17



D68
6,36 m

> Lits jumeaux de grande dimension
> Confort couchages séparés 
> Grande capacité de stockage
> Salle de bain très fonctionnelle et fixe
> Soute ajustable

> Große Einzelbetten
> Komfortable separate Schlafgelegenheiten
> Großer Stauraum
> Hoch funktionelles festes Badezimmer
> Anpassbare Garage

> Grote lits-jumeaux
> Comfort van afzonderlijke slaapplaatsen
> Veel opbergruimte
> Erg functionele en vaste badkamer
> Aanpasbare bagageruimte

L’aventure tout confort
Für Abenteuer mit Komfort

Een avontuur met alle comfort

T R U M A
COMBI 4 50/110 L 100 L 2x13 kg

135 L135 L
AESAES

6,36 m18
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CAP COAST 4,97 m  P28

CAP LAND 5,34 m  P30

D50 Select 5,99 m  P32

D55 Select 5,99 m  P34

D55+ Select 5,99 m  P36

FAMILY VAN 5,99 m  P38

CAMPER VAN XL 6,36 m  P40
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Gris Millenium (option) - Teinte métallisée

Grau Millenium  (option) - Metallic-Farbe

Gris Millenium (optie) - Metallic tint

Face avant restylée

Neu gestaltetes Frontdesign

Nieuwe styling voorkant

Rétroviseurs extérieurs à réglage
électrique et chauffants

Elektrisch verstellbare, heizbare
Außenspiegel

Elektrische en verwarmde 
buitenspiegels

Phares halogènes avec feux de jour LED

Halogenscheinwerfer mit LED-Taglicht

Halogeenkoplampen met
leddagverlichting

Phares antibrouillard avant

Nebelscheinwerfer vorne

Mistlichten voor

Aide au stationnement avant et arrière

Parkassistent vorne und hinten

Parkeerhulp vooraan en achteraan

GPS SYNC 3 : le système Ford SYNC 3 avec son écran tactile 8” 
vous permet d'écouter vos musiques, passer/recevoir 

des appels main libre et commander le GPS

GPS SYNC 3: Das System Ford SYNC 3 mit Touchscreen 8”
ermöglicht es Ihnen, Musik zu hören, über die

Freisprechanlage zu telefonieren und das GPS zu bedienen

GPS SYNC 3: het Ford SYNC 3-systeem met 8-inch aanraakscherm
laat u toe om uw muziek te beluisteren, om handsfree oproepen 

te ontvangen/te voeren en om de GPS te bedienen

Boîte de vitesses à transmission automatique SelectShift
6 rapports, peut aussi être utilisée en mode manuel

(option sur les motorisations 130 ch et 170 ch)

Automatisches Schaltgetriebe SelectShift 6 Gänge, 
kann auch im manuellen Modus verwendet werden

(optional bei den Motorisierungen 130 PS und 170 PS)

Automatische versnellingsbak SelectShift 
6 versnellingen, kan ook handmatig worden gebruikt

(optie op de motoriseringen 130 ch en 170 ch)

Caméra de recul

Rückfahrkamera

Achteruitrijcamera

NOUVEAU FORD TRANSIT CUSTOM
NEUER FORD TRANSIT CUSTOM / NIEUWE FORD TRANSIT CUSTOM

Nouveau tableau de bord moderne avec système
audio numérique SYNC écran 4“

Neues modernes Armaturenbrett mit digitalem
Audiosystem SYNC Bildschirm 4“

Nieuw modern dashboard met digitaal
audiosysteem SYNC en 4-inch scherm

Gris Magnetic (option) - Teinte métallisée

Grau Magnetic (option) - Metallic-Farbe

Gris Magnetic (optie) - Metallic tint

Blanc Glacier - Teinte non métallisée

Gletscherweiß - Keine Metallic-Farbe

Blanc Glacier - Niet-metallic tint

Options disponibles / Verfügbare Optionen / Beschikbare opties
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LES POINTS FORTS
DIE HIGHLIGHTS / DE PLUSPUNTEN

La gamme SELECT comprend tous les
équipements de la gamme FUN, plus ceux
présents sur cette page.

Die baureihe select verfügt neben den
ausstattungen der baureihe FUN über alle
auf dieser seite präsentierten extras.

Het select assortiment omvat alle uitrustin-
gen van het FUN assortiment plus deze 
vermeld op deze pagina.

> Direction assistée
> Freinage ABS
> Sièges pivotants avec sellerie coordonnée
> Rétroviseurs électriques et dégivrants
> Tapis cabine
> Stores REMIS cabine
> Airbag conducteur

> Servolenkung
> ABS-Bremssystem
> Drehbare Sitze mit passender Polsterung
> Elektrische, heizbare Außenspiegel
> Teppich im Fahrerhaus
> Fahrerhaus-Rollos REMIS
> Fahrerairbag

> Stuurbekrachtiging
> ABS-remsysteem
> Draaistoelen met bij elkaar passende

zetelbekleding
> Zelfontdooiende elektrische

achteruitkijkspiegels
> Tapijt in cabine
> Rolluik REMIS cabine
> Airbag bestuurder

> Climatisation manuelle cabine
> Airbags conducteur et passager
> Autoradio
> Peinture pare-chocs avant couleur

carrosserie
> Feux antibrouillard avant
> Régulateur de vitesse avec limiteur
> Freinage ABS
> ESP et aide au démarrage en côte
> Sièges cabine chauffants avec sellerie

coordonnée
> Occultant ventouse cabine
> Aide au stationnement avant / arrière
> Feux de jour LED
> Nouvelle face avant Ford Transit Custom

> Manuelle Klimaanlage im Fahrerhaus
> Fahrer-und Beifahrerairbag
> Autoradio
> Lackierung der vorderen Stoßstange in

Karosseriefarbe
> Nebelscheinwerfer vorne
> Geschwindigkeitsregler mit Begrenzer
> ABS-Bremssystem
> ESP und Berganfahrhilfe
> Beheizbare Fahrerhaussitze mit

passender Polsterung
> Vorhang mit Saugnapf im Fahrerhaus
> Parkassistent vorne/hinten
> LED-Taglicht
> Neues Frontdesign Ford Transit Custom

> Handmatige airconditioning cabine
> Airbags bestuurder en passagier
> Autoradio
> Bumper vooraan in koetswerkkleur
> Mistlichten vooraan
> Cruisecontrol met begrenzer
> ABS-remsysteem

> ESP en ondersteuning bij het vertrekken
op een helling

> Verwarmde zetels cabine met bij elkaar
passende zetelbekleding

> Verborgen zuignap cabine
> Parkeerhulp vooraan / achteraan
> Leddaglampen
> Nieuwe voorkant Ford Transit Custom

> Mobilier PRESTIGE avec moulure bois
d’érable massif 25 mm sur pavillon, bloc
cuisine et table.

> Ceinture de pavillon arrière avec niche
> Joint d’étanchéité au sol pour

protection des meubles
> Joint anti-friction au plafond
> Habillage thermo complet porte

latérale et poignée de manipulation
> Couchage d’appoint dinette
> Panier mobile brodé
> Range revues brodé
> Porte épices et range couverts
> Moquette cabine
> Rallonge de table salon
> Sommier à ressorts multidirectionnels

(CAP COAST + CAP LAND)
> Revêtement de soute renforcé avec tôle

aluminium

> PRESTIGE Möbel mit Massivahorn-
Holzleisten 25 mm an Oberschrank,
Küchenblock und Tisch

> Oberschrankreihe mit Stauräumen
> Dichtung am Boden zum Schutz der

Möbel
> Dichtung zum Schutz vor Reibung an

der Decke
> Vollständige Wärmeisolierung an

Seitentür und Griff
> Zusatzbett Sitzgruppe
> Bestickter beweglicher Papierkorb
> Bestickter Zeitungsständer
> Gewürzregal und Besteckfach

ÉQUIPEMENT DE SÉRIE FIAT

SERIENAUSSTATTUNG FIAT

STANDAARDUITRUSTING FIAT

ÉQUIPEMENT DE SÉRIE FORD

SERIENAUSSTATTUNG FORD

STANDAARDUITRUSTING FORD

INTÉRIEUR / INNENRAUM / BINNEN

24
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> Teppichboden im Fahrerhaus
> Ausziehbarer Wohnraumtisch
> Rahmen mit multidirektionalen

Federn (CAP COAST + CAL LAND)
> Verstärke Garagenverkleidung mit

Aluminiumblech

> PRESTIGE-meubilair met omlijsting uit
massief esdoornhout van 25 mm op
bovenkastjes, keukenblok en tafel.

> Riem voor kast achteraan met nis
> Waterdichte pakking aan de vloer ter

bescherming van de meubels
> Antiwrijvingspakking aan het plafond
> Volledige thermobekleding zijdeur 

en greep
> Logeerslaapplaats aan de eettafel
> Geborduurde mobiele mand
> Geborduurde opbergruimte voor

tijdschriften
> Kruidenrekje en besteklade
> Vloerbedekking in cabine
> Verlengde salontafel
> Lattenbodem met multidirectionele

veren (CAP COAST + CAP LAND)
> Versterkte bekleding opbergruimte

met aluminium oppervlak

> Marquage extérieur By Groupe RAPIDO
> Baies double vitrage latérales et

arrières à cadre avec compas à
friction

> Douchette extérieure eau chaude /
eau froide

> Éclairage LED intérieur / extérieur
automatique avec fonction « coming
home / leaving home »

> Gouttière de protection porte latérale
avec éclairage LED

> Marchepied électrique largeur XL
> Grand lanterneau panoramique à l’avant

> Branding außen „By Groupe RAPIDO“
> Doppelt verglaste Fenster an der Seite

und hinten mit korrosionssicherem
Rahmen

> Außendusche Warm- und Kaltwasser
> LED-Stimmungsbeleuchtung innen /

außen mit Funktion „Coming home /
Leaving home“

> Schutzschiene an Seitentür mit 
LED-Beleuchtung

> Elektrische Einstiegsstufe in XL-Breite
> Großes Panorama-Skylight vorn

> Markering aan de buitenkant door de
RAPIDO-groep

> Dubbele beglazing aan de zij- en
achterkant met kader met
wrijvingskompas

> Buitendouche warm water / koud water
> Automatische ledverlichting

binnen/buiten met functie “coming
home - leaving home”

> Beschermgoot zijdeur met
ledverlichting

> Elektrische trede met XL-breedte
> Groot panoramisch dakluik vooraan

> Prises USB salon/chambre
> Panneau de commande chauffage 

CP PLUS
> Pré-cablage caméra de recul/

panneau solaire
> Fonctionnement autoradio indépendant
> Pré-équipement TV
> 2 batteries cellule (selon modèle)
> Liseuse LED cabine

> USB-Anschlüsse im
Wohnraum/Schlafzimmer

> Bedienfeld CP PLUS für die Heizung
> Vorverkabelung

Rückfahrkamera/Solarmodul
> Unabhängiges Autoradio
> TV-Vorrüstung
> 2 Aufbaubatterien (je nach Modell)
> LED-Leselampe im Fahrerhaus

> USB-aansluitingen zit-/slaapkamer
> Bedieningspaneel verwarming CP PLUS
> Voorbekabeling

achteruitrijcamera/zonnepaneel
> Onafhankelijke werking van de

autoradio
> Vooraf uitgeruste tv
> 2 accus woonruimte (afhankelijk van

het model)
> Ledleeslamp cabine

> Climatisation manuelle cabine
> Autoradio USB
> Régulateur de vitesse
> Airbag passager
> Sièges cabine confort
> Peinture pare-chocs avant couleur

carrosserie
> Inverseur de gaz (si 2 bouteilles de 13 kg)
> Moustiquaire porte cellule
> Haut-parleurs cellule
> Commande radio déportée

> Manuelle Klimaanlage im Fahrerhaus
> USB-Autoradio
> Geschwindigkeitsregler
> Beifahrer-Airbag
> Komfort-Fahrerhaussitze
> Lackierung der vorderen Stoßstange

in Karosseriefarbe
> Gasumschalter (bei 2 Flaschen 13 kg)
> Fliegengittertüre
> Lautsprecher im Wohnraum
> Radio-Fernbedienung aus dem

Schlafzimmer

> Handmatige airconditioning cabine
> USB-radio
> Cruisecontrol
> Airbag passagier
> Comfortzetels cabine
> Bumper vooraan in koetswerkkleur
> Gasomschakelaar (in geval van 

2 flessen van 13 kg)
> Vliegenhor deur woongedeelte
> Luidsprekers in de woonruimte
> Afstandsbediening radio

> Phares Xénon
> Alerte changement de voie
> Contrôle pression pneus

> Xénon-Scheinwerfer
> Spurwechselmelder
> Reifendruckkontrolle

> Xenonkoplampen
> Signaal rijstrookverandering
> Bandenspanningscontrole

> Système de navigation Europe SYNC
> Vitres surteintées
> Caméra de recul

> Navigationssystem Europe SYNC
> Getönte Scheiben
> Rückfahrkamera

> Navigatiesysteem Europe SYNC
> Geblindeerde ramen
> Achteruitrijcamera

EXTÉRIEUR / AUSSEN / BUITEN

ÉNERGIE / STROM / ENERGIE

Pack CONFORT + FIAT (option)

Paket COMFORT + FIAT (option)

Pakket COMFORT + FIAT (optie)

Pack SÉCURITÉ FORD (option)

FORD SICHERHEITSPAKET (option)

Pakket VEILIGHEID FORD (optie)

Pack SÉRÉNITÉ FORD (option)

Paket SERENITY FORD (option)

Pakket SÉRÉNITÉ FORD (optie)
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PRESTIGE
Finition bois d'érable massif sur pavillon, bloc cuisine et table

Massivahorn-Holzleisten an Oberschrank, Küchenblock und Tisch
Afwerking uit massief esdoornhout op bovenkastjes, keukenblok en tafel

NATURAL

NATURAL 
CAP COAST / CAP LAND

26
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Ambiance tissu/TEP* COLORADO
Ambiente Stoff / Sfeer - stof

Ambiance cuir/TEP* ARIZONA
Ambiente Leder / Sfeer - leer

Ambiance tissu/TEP* TOSCANE
Ambiente Stoff / Sfeer - stof

Le blanc est de série, les autres couleurs sont en option / Weiß ist die serienmäßige Farbe, die anderen Farben sind optional verfügbar /
Het wit is standaard, de andere kleuren zijn optioneel

*Tissu Enduit Polyamide, Gewebe mit Polyamidbeschichtung, Met polyamide geïmpregneerde stof

Blanc
Weiß
Wit

Golden White
Golden White
Golden White

Gris Aluminium
Aluminiumgrau
Gris Aluminium

Gris Fer
Eisengrau
Gris Fer

Blanc glacier
Gletscherweiß
Blanc glacier

Gris Magnetic
Grau Magnetic
Gris Magnetic

Gris Millenium
Grau Millenium
Gris Millenium

Coloris carrosserie
Karosseriefarbe
Koetswerkkleur

Coloris carrosserie
Karosseriefarbe
Koetswerkkleur
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Irrésistiblement audacieux
Frech und unwiderstehlich / Onweerstaanbare troeven

CAP COAST
4,97 m WEBASTO

DIESEL
OPTION 40 LX6 30 L 1x1,8 kg40 L

4,97 m

> Base Ford Custom L1H1
> Compact 4,97 m
> 4 places couchage
> Jusqu’à 6 sièges en option
> Sièges sur rails indépendants et modulables
> Utilisation loisirs ou citadine
> Modularité implantation
> Fonction stockage utilitaire possible
> Bloc cuisine avec glacière
> Sommier lit haut à ressorts
> Transformation couchage bas facile
> Sièges avant pivotants
> Toit relevable de série

> Basis Ford Custom L1H1
> Kompakt 4,97 m
> 4 zugelassene Sitzplätze / 4 Schlafgelegenheiten
> Optional bis zu 6 zugelassene Sitzplätze
> Sitze auf unabhängigen und modulierbaren

Schienen
> Für die Freizeit oder in der Stadt
> Modularer Grundriss
> Funktion Gütertransport möglich
> Küchenblock mit Eisfach
> Umfassende Fahrzeugausstattung
> Oberes Bett mit Tellerfeder Lattenrost
> Leicht umzuwandelndes unteres Bett
> Drehbare Vordersitze

> Basis Ford custom L1H1
> Compact 4,97 m
> 4 geregistreerde plaatsen / 4 slaapplaatsen
> Tot 6 geregistreerde plaatsen in optie
> Stoelen op onafhankelijke en moduleerbare rails
> Vrijetijds- en stadsgebruik
> Moduleerbaarheid verdeling
> Functie nutsopberging mogelijk
> Keukenblok met ijskoeler
> Lattenbodem hoogslaper met veren
> Gemakkelijke transformatie van lage slaapplaats
> Zwenkende stoelen vooraan
> Hefdak
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CAP LAND
5,34 m

Créé pour vous combler
Für Ihre Ansprüche entwickelt
Ontworpen om u te verwennen

> Base Ford custom L2H1
> Compact 5,34 m
> Double porte coulissante
> Double accès intérieur
> Dinette face à face
> Espace propreté avec bac à douche
> WC
> Cuisine feux et évier séparés
> Toit relevable de série
> Rangement coffre dinette
> Nouveaux rangements sous réfrigérateur

> Basis Ford Custom L2H1
> Kompakt 5,34 m
> Doppelte Schiebetür
> Doppelter Zugang zum Innenraum
> Gegenüberliegende Sitzbänke
> Badezimmer mit Duschwanne
> WC
> Küche mit separater Kochstelle und Spüle
> Aufstelldach serienmäßig
> Stauraum unter der Sitzgruppe
> Neue Stauräume unter dem Kühlschrank

> Basis Ford custom L2H1
> Compact 5,34 m
> Dubbele schuifdeur
> Dubbele toegang binnen
> Naar elkaar gerichte eettafel
> Propere ruimte met douchebak
> Toilet
> Keuken met afzonderlijk 

vuur en spoelbak
> Standaard verstelbaar dak
> Opslagkoffer onder eettafel
> Nieuwe opbergruimten 

onder koelkast

WEBASTO
DIESEL 50 L 55 L 1x5,1 kg51 L

5,34 m30
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D50 Select
5,99 m

L’aventure King Size
Das king-size-abenteuer / Het Kingsize avontuur

> Implantation modulable avec 3 solutions
de couchage

> Lit arrière transversal king size 
1860 x 1920 mm

> Lits jumeaux maxi largeur sur véhicule 
5,99 m

> Maxi soute transversale modulable 
avec couchage 2 places

> Cuisine feux et évier séparés
> Plan de travail amovible
> Sommier à ressorts

> Modulierbarer Grundriss mit 
3 Schlafplatzlösungen

> Hinteres Querbett King Size 
1860 x 1920 mm

> Einzelbetten mit Maxi-Breite auf 
Fahrzeug 5,99 m

> Querverlaufende modulierbare Garage 
im Maxiformat mit 2 Schlafplätzen

> Küche mit separater Kochstelle und Spüle
> Abnehmbare Arbeitsfläche
> Tellerfeder Lattenrost

> Moduleerbare verdeling met 
3 slaapoplossingen

> Zijdelings kingsize bed achteraan 
1860 x 1920 mm

> Twinbedden maximale breedte op 
voertuig 5,99 m

> Maximaal zijdelings moduleerbaar 
ruim met slaapplaats 2 pers.

> Keuken met afzonderlijk vuur en spoelbak
> Beweegbaar werkblad
> Lattenbodem met veren

5,99 m

50/110 L 100 L 2x5,1 kg
T R U M A
COMBI 490 L
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D55 Select
5,99 m

L’intelligence et le charme
Intelligenz mit Charme / Intelligentie en charme

> Implantation innovante et brevetée
> 5,99 m avec douche séparée et salon

spacieux
> Modularité et système de penderie

ingénieux
> Ensemble salle de bains et douche privatif
> Soute objets longs modulable
> Largeur marchepied 550 mm
> Armoire de rangement chambre

50/110 L 100 L 2x13 kg
T R U M A
COMBI 4

135 L
AES

5,99 m

> Innovatieve en gepatenteerde inrichting
> 5,99 m met afzonderlijke douche en 

ruime leefruimte
> Ingenieus en modulair kledingsysteem
> Badkamergeheel met privatieve douche
> Moduleerbare bagageruimte lange

voorwerpen
> Breedte trede 550 mm
> Opbergkast in de kamer

> Innovatives, patentiertes Layout
> 5,99 m mit separater Dusche und

geräumigem Wohnzimmer
> Modularität und einfallsreiches

Kleiderschranksystem
> Badezimmer und getrennte Dusche
> Modulierbare Garage für lange Gegenstände
> Breite Einstiegsstufe 550 mm
> Stauschrank im Schlafzimmer

34
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D55+ Select
5,99 m

Ouvert sur le monde
Weltoffen / Open deur op de wereld

De série :
> Toit panoramique Skyview
> Ambiance Natural
> Sellerie TEP* ARIZONA
> Peinture gris metal
> Jantes FIAT Black en alliage léger 16”
> Sièges cabine Captain Chair
> Suspension arrière pneumatique FIAT
> Précablage batterie lithium
> Pack CONFORT +

*Tissu Enduit Polyamide, Gewebe mit Polyamidbeschichtung, Met polyamide geïmpregneerde stof

Serienmäßig:
> Skyview-Panoramadach
> Ambiente Natural
> Polsterung TEP* ARIZONA
> Farbe Metallgrau
> FIAT-Felgen Schwarz aus Leichtmetalllegierung 16“
> Captain Chair-Fahrerhaussitze
> FIAT Luftfederung hinten
> Vorverkabelung Lithium-Batterie
> Paket COMFORT +

Standaard:
> Panoramisch dak Skyview
> Sfeerdesign Natural
> Bekleding en stoffen TEP* ARIZONA
> Metaalgrijze lak
> Velgen FIAT “black” in lichte legering 16“
> Stoelen cabine Captain Chair
> Pneumatische ophanging achteraan FIAT
> Voorbekabeling LI-ION-accu
> Pakket COMFORT +

50/110 L 100 L 2x13 kg
T R U M A
COMBI 4

135 L
AES

5,99 m36
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FAMILY VAN
5,99 m

Au bonheur des tribus
Platz für alle / Voor het plezier van groot en klein

> Modèle familial et compact
> 5 couchages (lit pavillon assisté par vérins,

lits superposés arrières et lit dinette salon)
> Double plancher rangement
> Grande soute technique modulable
> Salon spacieux
> Réservoir eaux usées hors gel

20/85 L 85 L 2x13 kg
T R U M A
COMBI 4

160 L160 L
AESAES5

5,99 m

> Kompaktes Familienmodell
> 5 Schlafplätze (mit Hubzylindern

absenkbares Hubbett   ockbetten hinten
und Sitzgruppenbett)

> Stauraum im Doppelboden
> Großer variabler Stauraum
> Geräumiges Wohnzimmer
> Abwassertank mit Frostschutz

> Compact en gezinsmodel
> 5 slaapplaatsen (alkoofbed met vijzel,

stapelbedden achteraan en dinettebed
zithoek)

> Dubbele vloerbodem voor opbergruimte
> Groot technisch en moduleerbaar laadruim
> Ruime leefruimte
> Afvalwatertank bestand tegen vorst
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CAMPER VAN XL
6,36 m

Voyez les choses en grand
Große Möglichkeiten / Zie de dingen groots

20/110 L 100 L 2x13 kg
T R U M A
COMBI 4

135 L135 L
AESAES

6,36 m

> Lit pavillon assisté par vérins
> Modularité et système de penderie

ingénieux
> 4 places couchage adulte
> Maxi salon en L
> Cuisine feux et évier séparés
> Douche et WC séparés
> Ensemble salle de bains 

et douche privatif
> Maxi lingères pied de lit
> Grande soute modulable

> Elektrisch absenkbares Hubbett
> Modularität und einfallsreiches

Kleiderschranksystem
> 4 Schlafgelegenheiten für

Erwachsene
> L-förmiger Maxi-Wohnraum
> Küche mit separater Kochstelle und Spüle
> Separate Dusche und separates WC
> Badezimmer und getrennte Dusche
> Maxi-Schrank am Fußende des Betts
> Geräumige modulierbare Garage

> Alkoofbed ondersteund met vijzels
> Modulariteit en ingenieus

hangsysteem
> 4 bedden voor volwassenen
> Maxisalon in L-vorm
> Keuken met afzonderlijk vuur 

en spoelbak
> Afzonderlijke douche en toilet
> Geheel van badkamers en privédouche
> Maxi-linnengoed voeteneinde
> Grote moduleerbare bergruimte
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FUN SELECT

Caractéristiques techniques
Technische daten / Technische specificaties

GÉNÉRALITÉS / ALLGEMEINES / ALGEMEEN

Longueur (m) / Länge (m) / Lengte (m) 5,41 5,99 5,99 6,36 4,97 5,34 5,99 5,99 5,99 5,99 6,36

Largeur (sans rétroviseurs) (m) / Breite (ohne Rückspiegel) (m) / 
Breedte (zonder achteruitkijkspiegels) (m) 2,05 2,05 2,05 2,05 1,99 1,99 2,05 2,05 2,05 2,05 2,05

Hauteur (m) (+ ou - 3 %) (a) / Höhe (m) (+ oder - 3%) (a) / 
hoogte (m) (+ of - 3 %) (a) 2,59 2,59 2,59 2,59 2,01 2,02 2,59 2,59 2,61 2,88 2,88

Places route (carte grise) / Sitzplätze (Kraftfahrzeugschein) / Plaatsen route (kentekenbewijs) 4 4 4 4 6 4 4 4 4 5 4

Places repas / Essplätze / Eetplaatsen 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4

Places couchage / Schlafgelegenheiten / Slaapplaatsen 2+1 2+2 2+1 2+1 2+2 2+2 2+1 2+1 2+1 2+1+1+1 4

PORTEUR / TRÄGERFAHRZEUG / CARRIER

FIAT FIAT FIAT FIAT FORD FORD FIAT FIAT FIAT FIAT DUCATO FIAT DUCATOChâssis / Fahrgestell / Chassis DUCATO 33L DUCATO 33L DUCATO 33L DUCATO 35L CUSTOM CUSTOM DUCATO 35L DUCATO 35L DUCATO 35L 35 HEAVY 35 HEAVY

Type de carrosserie / Karosserietyp / Carrosserietype MH2 LH2 LH2 XLH2 L1H1 L2H1 LH2 LH2 LH2 LH3 XLH3

Motorisation de base / Einstiegsmotorisierung / Eco Blue Eco Blue
Standaardmotorisering 2,3 L - 130 ch 2,3 L - 130 ch 2,3 L - 130 ch 2,3 L - 130 ch 2,0 L - 130 ch 2,0 L - 130 ch 2,3 L - 130 ch 2,3 L - 130 ch 2,3 L - 130 ch 2,3 L - 130 ch 2,3 L - 130 ch

Empattement (mm) / Achsabstand (mm) / Wielbasis (mm) 3450 4035 4035 4035 2933 3300 4035 4035 4035 4035 4035

Poids Total Autorisé en Charge (PTAC) (kg) /
Zulässiges Gesamtgewicht (kg) / 
Hoogst toegelaten gewicht (MTM) (kg)

3300 3300 3300 3500 3000 3200 3500 3500 3500 3500 3500

Poids Total  Roulant Autorisé (PTRA) (kg) /
Zulässiges Zuggesamtgewicht (kg) / 
Toegestane totaalgewicht (kg)

5800 5800 5800 6000 4940 4940 6000 6000 6000 6000 6000

Poids à Vide (PV) (+ ou - 5 %) (kg) /
Leergewicht (LG) (+ oder - 5%) (kg) /
Leeggewicht (PV) (+ of - 5 %) (kg)

2830 2925 2925 3075 2463 2598 2925 2925 3075 3000 3105

Charge utile (kg) / Nutzlast (kg) / Nuttig laadvermogen (kg) 470 375 375 425 537 602 575 575 425 500 395

Cylindrée (cm3) / Hubraum ( cm3) / Cilinderinhoud (cm3) 2287 2287 2287 2287 1996 1996 2287 2287 2287 2287 2287

Puissance administrative (cv) / Steuerklasse (PS) / 
Vermogen (pk) 8 8 8 8 7 7 8 8 8 8 8

Puissance maximale (kW CEE) / Höchstleistung (kW ECE) / 
Maximaal vermogen (kW CEE) 96 96 96 96 96 96 96 96 96 96 96

Puissance DIN (ch) / DIN-Leistung (PS) / Vermogen DIN (pk) 130 130 130 130 130 130 130 130 130 130 130

Couple maximum (Nm) / Maximales Drehmoment (Nm) / Maximaal koppel (Nm) 320 320 320 320 385 385 320 320 320 320 320

Norme Antipollution / Emissionsklasse / Antivervuilingsnorm Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6

Diamètre de braquage entre trottoirs (m) / 
Wendekreis Durchmesser (m) / 
Draaidiameter tussen trottoirs (m)

12,46 14,28 14,28 14,28 10,90 12,20 14,28 14,28 14,28 14,28 14,28

Direction assistée / Servolenkung / Stuurbekrachtiging X X X X X X X X X X X

Freinage ABS / ABS / ABS-remsysteem X X X X X X X X X X X

Contrôle de trajectoire ESP / Elektronisches Stabilitäts-Programm ESP / 
Baansturing ESP O O O O X X O O O O O

Sièges Conforts réglables en hauteur avec embases pivotantes et accoudoirs / 
Höhenverstellbare Komfort-Sitze mit Drehsockel und Armlehnen / Pack Pack Pack Pack Pack

Comfortabele zetels, in de hoogte verstelbaar met draaiende basisplaten en armsteunen
Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + X / CONFORT + CONFORT + CONFORT + CONFORT + CONFORT +

Sièges Conforts chauffants réglables en hauteur avec accoudoirs / 
Heizbare höhenverstellbare Komfort-Sitze mit Armlehnen /
Comfortabele verwarmde zetels, in de hoogte verstelbaar met armsteunen

/ / / / X X / / / / /
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Sellerie de sièges cabine ambiance tissus cellule / 
Fahrerhaussitze mit Stoffbezügen AMBIENCE passend zum Wohnraum / 
Stoelbekleding cabine sfeer bekleding woonruimte

Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + X X X X X X X

Vitrages cabine et pare brise teintés standard automobile / 
Getönte Scheiben und Windschutzscheibe im Fahrerhaus nach Automobil-Standard / 
Getinte ruiten cabine en voorruiten standaardauto

X X X X X X X X X X X

Rétroviseurs extérieurs électriques et dégivrants / 
Elektrisch verstellbare und beheizbare Außenspiegel / 
Zelfontdooiende elektrische buitenspiegels

X X X X X X X X X X X

Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement / 
Elektrisch einfahrbare Außenspiegel / 
Elektrisch inklapbare buitenspiegels

/ / / / X X / / / / /

Feux diurnes avant / Tagfahrlicht vorn / Daglichten vooraan X X X X X X X X X X X

Airbag conducteur / Fahrerairbag / Airbag bestuurder X X X X X X X X X X X

Pack Pack Pack Pack PackAirbag passager / Beifahrer-Airbag / Airbag passagier Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + X X CONFORT + CONFORT + CONFORT + CONFORT + CONFORT +

Roue de secours / Reserverad / Reservewiel X X X X X X X X X X X

Autoradio & HP cabine / Autoradio & Lautsprecher im Fahrerhaus / Pack Pack Pack Pack Pack
Autoradio & HP cabine O O O O X X CONFORT + CONFORT + CONFORT + CONFORT + CONFORT +

Régulateur de vitesse avec limiteur / Geschwindigkeitsregler mit Begrenzer / Pack Pack Pack Pack Pack
Cruisecontrol met begrenzer Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + X X CONFORT + CONFORT + CONFORT + CONFORT + CONFORT +

Climatisation cabine manuelle / Manuelle Klimaanlage im Fahrerhaus / Pack Pack Pack Pack Pack
Airconditioning cabine handmatig Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + X X CONFORT + CONFORT + CONFORT + CONFORT + CONFORT +

Radars de stationnement avant/arrière / 
Parksensoren vorn/hinten /
Parkeersensoren vooraan/achteraan

/ / / / X X / / / / /

Enjoliveurs de roues / Radkappen / Wieldoppen Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + X X X X X X X

Suspension pneumatique arrière / Luftfederung hinten /
Pneumatische ophanging achteraan / / / / / / / / X / /

Skyview / Sky-View-Fenster / Skyview / / / / / / / / X / /

Sièges cabine Captain Chair / Captain Chair-Fahrerhaussitze / 
Stoelen cabine Captain Chair / / / / / / / / X / /

DIMENSIONS COUCHAGES (Lxl en mm) / MASSE DER SCHLAFGELEGENHEITEN (LxB in mm) /
AFMETINGEN VAN DE SLAAPPLAATSEN (lxb in mm)

Lit cellule double / Wohnraum-Doppelbett / 1920x2000/1860
Woonruimte dubbel bed 1890x1200/900 1850x1860 1920x1320 1920x1300 / / ou 1920x1300 1920x1320 1920x1320 / 1920x1370

Lit cellule simple (lits superposés) / Wohnraum-Einzelbett (Stockbetten) / 1850x700/
Woonruimte enkel bed (stapelbedden) / 1850x1860 / / / / / / / 1750x700 /

Lit cellule simple (lits jumeaux) / Wohnraum-Einzelbett (2 Einzelbetten) / 1950x800/ 2000x1920
Woonruimte enkel bed (lits-jumeaux) / / / 1930x800 / / + 1860x1920 / / / /

Lit dinette transformable / Essecke kann in Bett umgewandelt werden / O = 1850 O = 1850 O = 1850 O = 1850 1850x1000/ 1850x1000/
Eettafel te veranderen in een bed x1000/650 x1000/650 x1000/650 x1000/650 1920x1250 1900x1300 1850x550 650 650 1850X1400 /

Lit plafond escamotable / Einklappbares Hubbett / Opklapbaar bovenbed / / / / 1900x1200 1900x1200 / / / 1900x1300 1900x1300

EXTÉRIEUR / AUSSENBEREICH / BUITEN

Pare-chocs avant peint couleur carrosserie / Pack Pack Pack Pack Pack
Lackierung der vorderen Stoßstange in Karosseriefarbe / Bumper vooraan in carrosseriekleur Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + X X CONFORT + CONFORT + CONFORT + CONFORT + CONFORT +

Baies cadre polyuréthane double vitrage avec combiné “store moustiquaire” / 
Doppelt verglaste Fenster mit Polyurethan-Rahmen und Kombi-Rollo/Fliegengitter / 
Ramen met kader in polyurethaan en dubbele beglazing met combinatie “insectenhor”

X X X X / / X X X X X

Lanterneaux transparents avec moustiquaire et occultation / 
Transparente Skylights mit Moskitonetz und Verdunkelung / 
Doorzichtige dakluiken met hor en verduisterend gordijn

X X X X / / X X X X X

Marchepied électrique / Elektrische Einstiegsstufe / Elektrische trede Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + / / X X X X X

Verrouillage centralisé des portes cabine et cellule avec télécommande / 
Zentralverriegelung für Wohnraum- und Fahrerhaustür mit Fernbedienung  / 
Centrale vergrendeling van de cabinedeuren en woonruimte met afstandsbediening

X X X X X X X X X X X
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Caractéristiques techniques
Technische daten / Technische specificaties

DIMENSIONS SOUTE (mm) / ABMESSUNGEN STAURAUM (mm) /
AFMETINGEN VAN DE BAGAGERUIMTE (mm)

Largeur hors tout (mm) / Gesamtbreite (mm) / Ruim gerekende breedte (mm) 520 760 870 665 / / 1240 870 870 1200/375 870

Longueur hors tout (mm) / Gesamtlänge (mm) / Ruim gerekende lengte (mm) 950 1280 1280 1020 / / 1370 1280 1280 510/1700 1300

Hauteur hors tout (mm) (suivant définition lit) /
Gesamthöhe (mm) (nach Festlegung des Bettes) /
Ruim gerekende hoogte (mm) (naargelang het bed)

675 480 675 675 / / 660 675 675 490/180 675

Soute avec revêtement de protection / Stauraum mit Schutzverkleidung /
Bagageruimte met beschermende bekleding X X X X / / X X X X X

CELLULE / WOHNRAUM / WOONRUIMTE

Isolation XHP Xtrem Hybrid Protect = complexe Polyuréthane et Polyether avec rayonnement aluminium /
Isolationskonzept XHP Xtrem Hybrid Protect = Komplex aus Polyurethan und Polyether mit Aluminiumschicht /
Isolatie XHP Xtrem Hybrid Protect = combinatie van polyurethaan en polyether met aluminiumlook

X X X X X X X X X X X

Plancher avec isolation styrofoam et soubassement polyester / 
Boden mit Styrofoam-Wärmedämmung und Bodenunterseite aus Polyester / 
Vloer met Styrofoam-isolatie en onderbouw in polyester

X X X X X X X X X X X

Porte moustiquaire cellule / Wohnraumtür mit Fliegengitter / Pack Pack Pack Pack Pack
Hordeur woonruimte Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + / / CONFORT + CONFORT + CONFORT + CONFORT + CONFORT +

Parois intérieures moulées à la carrosserie / Karosserie mit Forminnenwänden /
Binnenwanden die de vorm van de carrosserie volgen X X X X X X X X X X X

Lit(s) permanent(s) avec sommier aluminium à lattes et matelas BULTEX® / 
Feststehende(s) Bett(en) mit Aluminium-Lattenrost und BULTEX®-Matratze(n) / 
Vast(e) bed(den) met aluminium lattenbodem en BULTEX® -matras

X X X X / / / X X X X

Lit(s) permanent(s) avec sommier à ressorts et matelas Confort / 
Feststehende(s) Bett(en) mit Federrahmen und Komfort-Matratze(n) / 
Vast(e) bed(den) met springbox en matras Comfort

/ / / / X X X / / / /

Rideau ventouse occultant tour de cabine / Vorhang mit Saugnapf für Fahrerhaus /
Gordijn met zuignap die de volledige cabine verduistert / / / / X X / / / / /

Store d’occultation cabine à cassettes / Kassettenrollo im Fahrerhaus /
Verduisterend rolgordijn cabine, met cassettes Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + Pack FUN + / / X X X X X

Ceintures de sécurité 3 points avec enrouleurs en cellule / 
3-Punkt Sicherheitsgurt(e) mit Aufrollvorrichtung im Wohnraum / 
Driepuntsveiligheidsgordels met rolsysteem in woonruimte

X X X X X X X X X X X

CUISINE / KÜCHE / KEUKEN

Évier inox avec couvercle / Nirostastahl-Spüle mit Deckel / RVS spoelbak met deksel X X X X X X X X X X X

Plan de cuisson inox avec couvercle verre noir et allumage piezo / 
Nirostastahl-Kochstelle mit schwarzem Glasdeckel und Piezo-Zündung / 
Inox kookplaat met zwarte glazen afdekplaat en piëzo-ontsteking

X X X X X X X X X X X

Rangement sous bloc cuisine avec tiroirs/casseroliers /
Stauraum unter dem Küchenblock mit Schubladen/Auszügen /
Opslag onder keukenblok met lades/pottenlades

X X X X X X X X X X X

Réfrigérateur trimixte 135 litres AES avec compartiment conservateur / 
Trimix-Kühlschrank mit Gefrierfach 135 Liter AES / 
Trimixkoelkast 135 liter AES met bewaarcompartiment

/ X X X / / / X X / X

Réfrigérateur trimixte 160 litres AES avec compartiment conservateur / 
Trimix-Kühlschrank mit Gefrierfach 160 Liter AES / 
Trimixkoelkast 160 liter AES met bewaarcompartiment

/ / / / / / / / / X /

Réfrigérateur compression 90 litres avec compartiment conservateur / 
Kompressionskühlschrank 90 Liter mit Gefrierfach / 
Compressorkoelkast 90 liter met bewaarcompartiment

X / / / / / X / / / /

Réfrigérateur compression 51 litres / Kompressionskühlschrank 51 Liter /
Compressorkoelkast 51 liter / / / / / X / / / / /
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Réfrigérateur glacière compression 40 litres / Kompressionskühlschrank mit Gefrierfach 40 Liter /
Compressorkoelkast/-koelbox 40 liter / / / / X / / / / / /

SALLE D’EAU / BADEZIMMER / BADKAMER

Cabinet de toilette équipé avec douche séparée paroi stratifiée/ABS / 
Bad mit separater Dusche und laminierter Wand/ABS / 
Toiletcabine voorzien van afzonderlijke douche, gelaagde wand/ABS

/ / X / / / / X X / X

Cabinet de toilette équipé avec paroi stratifiée/ABS / 
Bad mit separater Dusche und laminierter Wand/ABS / 
Toiletcabine voorzien van gelaagde wand/ABS

X X / X / / X / / X /

WC cassette extractible 18 litres / WC mit herausnehmbarer Kassette 18 Liter /
Uittrekbare WC-cassette 18 liter X X X X / X X X X X X

EAU / WASSER / WATER

Réservoir d'eau propre (litres) / Frischwassertank (Liter) /
Schoonwatertank (liter) 50/110 (b) 85 50/110 (b) 50/110 (b) 40 50 50/110 (b) 50/110 (b) 50/110 (b) 20/85 (b) 20/110 (b)

Réservoir d'eaux usées (litres) / Abwassertank (Liter) / 85 (isolé) / 100 (isolé) /
Afvalwatertank (liter) 100 100 100 100 30 55 100 100 100 (isoliert) / (geïsoleerd) (isoliert) / (geïsoleerd)

Pompe à eau électrique / Elektrische Wasserpumpe /
Elektrische waterpomp X X X X X X X X X X X

Jauge pour réservoirs eau propre et eaux usées / 
Eichmaß für Frisch- und Abwassertanks / 
Meter voor schoonwater-/afvalwatertanks

X X X X X X X X X X X

CHAUFFAGE / HEIZUNG / VERWARMING

Combiné chauffage-chauffe eau TRUMA COMBI 4 / 
Kombination Heizung/Warmwasser TRUMA COMBI 4 / 
Combinatie verwarming-waterverwarmer TRUMA COMBI 4

X / X X / / X X X X X

Combiné chauffage-chauffe eau TRUMA COMBI 4 DIESEL / 
Kombination Heizung/Warmwasser TRUMA COMBI 4 DIESEL / 
Combinatie verwarming-waterverwarmer TRUMA COMBI 4 DIESEL

O X O O / / O O O O O

Chauffage carburant WEBASTO 2000 W / Boiler gaz eau chaude 10 L / 
Fahrerhausheizung mit Kraftstoff WEBASTO 2000 W / Gasboiler für Warmwasser 10L / 
Verwarming op brandstof WEBASTO 2000 W / Warmwatergasboiler 10L

/ / / / / X / / / / /

Chauffage carburant WEBASTO 2000 W / 
Fahrerhausheizung mit Kraftstoff WEBASTO 2000 W / 
Verwarming op brandstof WEBASTO 2000 W

7 / / / / O / / / / / /

Chauffage-chauffe eau carburant WEBASTO / 
Heizung/Warmwasser mit Kraftstoff WEBASTO / 
Verwarming-waterverwarmer op brandstof WEBASTO

17 / / / / O / / / / / /

ÉNERGIE / STROM / ENERGIE

Batterie auxiliaire semi-stationnaire avec coupleur et séparateur avec coupe circuit / 
Aufbaubatterie mit Schalter und Trennrelais mit Sicherung / 
Extra accu met koppeling en scheider met zekering

100Ah 100Ah 100Ah 100Ah 100Ah 100Ah 100Ah x2 100Ah 100Ah 100Ah 100Ah

Transformateur - chargeur à découpage / Transformator - Batterieladegerät mit primärem Schaltmodus /
Transformator - lading met schakeling X X X X X X X X X X X

Disjoncteur Magnéto-thermique différentiel 30mA / 
Thermisch-magnetischer Schutzschalter 30 mA / 
Magnetothermische differentiaalschakelaar 30 mA

X X X X X X X X X X X

Tableau de fusibles centralisé avec sorties “accessoires” protégées / 
Zentraler Sicherungskasten mit geschütztem “Zubehörausgang” / 
Paneel met gecentraliseerde zekeringen met beschermde “accessoire” uitgangen

X X X X X X X X X X X

Panneau de contrôle tactile / Bedienteil mit Touchscreen /
Controlepaneel met aanraakscherm X X X X X X X X X X X

Prise extérieure 230V - Prises intérieures 230V / 
Außensteckdose 230V - Innensteckdosen 230V / 
Stopcontact buiten 230 V - Stopcontacten binnen 230 V

X X X X X X X X X X X

Support fixation TV avec pré-câblage 12V-HDMI / 
TV-Halterung mit Vorverkabelung 12V-HDMI / 
Bevestigingsklem TV met reeds voorziene bekabeling 12V-HDMI

/ / / / / / X X X X X

POIDS /
GEWICHT /
GEWICHT
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Pré-câblage panneau solaire / Vorverkabelung Solarmodul /
voorbekabeling zonnepaneel / / / / / / X X X X X

Capacité bouteille(s) de gaz (définition France) / 1 x 13 kg 2 x 5.1 kg 2 x 13 kg 2 x 13 kg 1 x 1.8 kg 1 x 5.1 kg 2 x 5.1 kg 2 x 13 kg 2 x 13 kg 2 x 13 kg 2 x 13 kg
Gasflaschenkapazität (Definition Frankreich) / propane / propane / propane / propane / butane / propane / propane / propane / propane / propane / propane /
Inhoud gasfles(sen) (definitie Frankrijk) propangas / propaan propangas / propaan propangas / propaan propangas / propaan butangas / butaan propangas / propaan propangas / propaan propangas / propaan propangas / propaan propangas / propaan propangas / propaan

Détendeur / Inverseur gaz 2 bouteilles permettant l'utilisation du gaz en roulant (système anticrash) / 
Druckminderer/Umschalter für 2 Gasflaschen für den Einsatz gasbetriebener Geräte auch während der Fahrt (Anti-Crash-System) / Pack Pack Pack Pack

Drukregelaar/omschakelaar gas 2 flessen die gebruik van gas tijdens het rijden mogelijk maakt (anticrashsysteem)
/ / Pack FUN + Pack FUN + / / / CONFORT + CONFORT + CONFORT + CONFORT +

Éclairage LED intérieur / LED-Innenbeleuchtung / Ledlampen binnen X X X X X X X X X X X

Éclairage LED intérieur d'ambiance avec fonction “coming home - leaving home” / 
LED-Stimmungsbeleuchtung innen mit Funktion “Coming home - Leaving home” / 
Sfeerverlichting led binnen met functie “coming home - leaving home”

/ / / / / / X X X X X

OPTIONS SUR PORTEUR FIAT DUCATO / OPTIONEN AUF TRÄGERFAHRZEUG FIAT DUCATO /
OPTIES OP CARRIER FIAT DUCATO

Motorisation 2.3 litres 150 Multijet2(1) / Motorisierung 2,3 Liter 150 Multijet2(1) /
Motorisering 2.3 liter 150 Multijet2(1) 20 O O O O / / O O O O O

Motorisation 2.3 litres 177 Multijet2(2) = 4 places carte grise sur Family Van / 
Motorisierung 2,3 Liter 177 Multijet2(2) = 4 Plätze laut Kraftfahrzeugschein beim Family Van / 
Motorisering 2.3 liter 177 Multijet2(2) = 4 plaatsen kentekenbewijs op Family Van

20 / O O O / / O O O O O

Boîte de vitesses Comfort Matic FIAT comprend ESP Traction + / 
Comfort Matic Getriebe FIAT mit ESP / 
Versnellingsbak Comfort Matic FIAT met ESP Traction +

15 O O O O / / O O O O O

ESP ASR Traction + (compris HILL HOLDER + HILL DESCENT CONTROL) / 
ESP- ASR-Antrieb + (mit Berganfahrhilfe + HILL DESCENT CONTROL) / 
ESP ASR  Traction + (inclusief HILL HOLDER + HILL DESCENT CONTROL)

2 O O O O / / O O O O O

Radar de stationnement arrière / Parksensoren hinten /
Parkeersensoren achteraan O O O O / / O O O O O

Réservoir gasoil 125 L / Diesel-Tank 125 Liter / Dieselreservoir 125 liter 50 O O O O / / O O / / /

Antibrouillard avant / Nebelscheinwerfer vorne / Mistlichten vooraan 0,6 O O O O / / O O O O O

X (Gris alu) /
Peinture métallisée / Metallic-Lackierung / Metallic lak O O O O / / O O (Aluminium-Grau) / O O

(Aluminiumgrijs)

Navigation GPS + caméra de recul avec autoradio 2 DIN et écran intégré / 
GPS-Navigationssystem + Rückfahrkamera mit Autoradio 2 DIN und integriertem Bildschirm / 
GPS-navigatiesysteem + achteruitrijcamera met autoradio 2 DIN en geïntegreerd scherm

5 O O O O / / O O O O O

Caméra de recul avec autoradio 2 DIN et écran intégré / 
Rückfahrkamera mit Autoradio 2 DIN und integriertem Bildschirm / 
Achteruitrijcamera met autoradio 2 DIN en geïntegreerd scherm

4,5 O O O O / / O O O O O

Jantes FIAT “Gris” en alliage léger 15“ (hauteur hors tout supérieure) / 
Fiat-Felgen „Grau“ aus Leichtmetalllegierung 15“ (Gesamthöhe) / 
Velgen FIAT "GRIJS" in lichte legering 15" (ruim gemeten hoogte is groter)

O O O O / / O O O / /

Jantes FIAT “Black” en alliage léger 16“ (hauteur hors tout supérieure) / 
Fiat-Felgen „Schwarz“ aus Leichtmetalllegierung 16“ (Gesamthöhe) / 
Velgen FIAT "black" in lichte legering 16" (ruim gemeten hoogte is groter)

12 O O O O / / O O X O O

Commandes autoradio au volant / Tastenfeld des Autoradios am Lenkrad /
Radiobedieningen op het stuur 1 O O O O / / O O O O O

Alternateur renforcé (200Ah) / Verstärkte Lichtmaschine 200 Ah /
Versterkte wisselstroomdynamo (200 Ah) O O O O / / O O O O O

Volant et pommeau de vitesse cuir / Lenkrad und Schalthebelgriff in Leder /
Stuur en versnellingspook in leder O O O O / / O O O O O

Climatisation cabine automatique / Automatische Klimaanlage im Fahrerhaus /
Airconditioning cabine automatisch 1 O O O O / / O O O O O

Feux diurnes avant LED Fiat / Fiat LED-Tagfahrlicht vorn /
Leddaglichten vooraan Fiat O O O O / / O O O O O
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POIDS /
GEWICHT /
GEWICHT
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PACK CONFORT + / PAKET CONFORT + / PAKKET COMFORT +

Climatisation manuelle cabine + Autoradio USB + Régulateur de vitesse + Airbag passager 
+ Sièges cabine confort + Pare-chocs avant peint + Inverseur de gaz* (si coffre 2 bouteilles 
13 kg) + Porte moustiquaire cellule + Haut-parleurs cellule + Commande radio déportée / 
Manuelle Klimaanlage im Fahrerhaus + Autoradio USB + Geschwindigkeitsregler + Beifahrer-Airbag
+ Komfort-Sitze im Fahrerhaus +lackierte Stoßstange vorn + Gasumschalter (bei Gaskasten 2 Flaschen 
13 kg) + Tür mit Fliegengitter im Fahrerhaus + Lautsprecher im Wohnraum + Radio mit Fernbedienung /

10 / / / / / / O O X O O

Handmatige airconditioning cabine + USB-radio + Snelheidsregelaar + Airbag passagier 
+ Comfortzetels cabine + Gelakte bumper vooraan + Gasomschakelaar* (in geval van koffer met 
2 flessen 13 kg) + Hordeur woonruimte + Luidsprekers woonruimte + Afstandsbediening radio

PACK DREAMER FUN + / PAKET DREAMER FUN + / PAKKET DREAMER FUN +

Pare-chocs avant peint + Climatisation manuelle cabine + Air bag passager + Régulateur 
de vitesse + Enjoliveurs de roues + Sièges cabine confort avec sellerie coordonnée + Pré-
équipement radio + Haut-parleurs + Caméra de recul + Tapis de cabine + Marchepied électrique 
+ Store cabine Remis + Porte moustiquaire + Inverseur gaz (si coffre 2 bouteilles 13 kg) /
Lackierte Stoßstangen vorn + Manuelle Klimaanlage im Fahrerhaus + Beifahrer-Airbag + Geschwin-
digkeitsregler + Radkappen + Komfort-Sitze im Fahrerhaus mit passender Polsterung + Radio- 
Vorinstallation + Lautsprecher + Rückfahrkamera + Teppich im Fahrerhaus + Elektrische Einstiegsstufe 
+ Stauraum Remis + Tür mit Fliegengitter + Gasumschalter (bei Gaskasten 2 Flaschen 13 kg) /

10 O O O O / / / / / / /

Gelakte bumper vooraan + Handmatige airconditioning cabine + Airbag passagier 
+ Snelheidsregelaar + Wieldoppen + Comfortzetels cabine met aangepaste bekleding 
+ Voorinstallatie radio + Luidsprekers + Achteruitrijcamera + Tapijt in cabine + Elektrische trede 
+ Rolgordijn cabine Remis + Hordeur + Gasomschakelaar (in geval van koffer met 2 flessen 13 kg)

OPTIONS SUR PORTEUR FORD CUSTOM / OPTIONEN AUF TRÄGERFAHRZEUG FIAT CUSTOM / 
OPTIES OP CARRIER FORD CUSTOM

Motorisation 170 ch vs 130 ch / Motorisation 170 PS vs 130 PS / Motorisering 170 cv vs 130 cv / / / / O O / / / / /

Boîte de vitesses automatique FORD / FORD Automatikgetriebe /
Automatische versnellingsbak FORD 52 / / / / O O / / / / /

Caméra de recul avec écran intégré / Rückfahrkamera mit eingebautem Display /
Achteruitrijcamera met geïntegreerd scherm 1 / / / / O O / / / / /

Stop and Start / Stopp and Start / Stop and Start / / / / O O / / / / /

Peinture métallisée Gris Magnetic / Metallic-Lackierung Magnetic-Grau /
Metallic lak Gris Magnetic / / / / O O / / / / /

Peinture métallisée Gris Millenium / Metallic-Lackierung Millenium-Grau /
Metallic lak Gris Millenium / / / / O O / / / / /

Jantes alu 16” (hauteur hors tout supérieure) /
Alu-Felgen 16" (Gesamthöhe) /
Aluminium velgen 16” (ruim gemeten hoogte is groter)

12 / / / / O O / / / / /

Système navigation Europe SYNC & commandes au volant /
Europäisches Navigationssystem SYNC & Tastenfeld am Lenkrad /
Navigatiesysteem Europa SYNC & bedieningen op het stuur

1 / / / / O O / / / / /

Vitrages surteintés arrière et latéraux / Dunkle Verglasung der Tür- und Seitenscheiben /
Getinte ruiten achteraan en aan de zijkant / / / / O O / / / / /

Pack sécurité FORD : Phares Xénon + Alerte changement de voie + Contrôle pression pneus /
FORD Sicherheitspaket: Xénon-Scheinwerfer + Spurwechselmelder + Reifendruckkontrollsystem /
Pakket veiligheid Ford: Xenonkoplampen + Signaal rijstrookverandering + Bandenspanningscontrole

/ / / / O O / / / / /

Pack sérénité FORD : Système de navigation europe SYNC + Vitres surteintées + Caméra de recul /
FORD-Rundum-Sorglos-Paket: Europäisches Navigationssystem SYNC + Abgedunkelte Scheiben + Rückfahrkamera /
Pakket sereniteit FORD: Navigatiesysteem Europa SYNC + Getinte ruiten + Achteruitrijcamera

6 / / / / O O / / / / /

X = Équipement de série / X = Serienausstattung / X = Standaarduitrusting  O = Équipement option (majoration prix) / O = Optionale Ausstattung (gegen Aufpreis) / O = Optionele uitrusting (meerprijs)
/ = Équipement non disponible / / = Ausstattung nicht verfügbar / / =  Uitrusting niet beschikbaar

(1) : Cylindrée (cm3) : 2287 - Puissance administrative : 8 - Puissance maximale CE (kw) : 110 - Puissance DIN (ch) : 150 - Couple maximum (Nm) : 380 - Norme Euro 6 / (1): Hubraum (cm3): 2287 - Steuerklasse: 8 - Maximale Leistung EG (kW): 110 - DIN-Leistung (PS): 150 - Maximales Drehmoment (Nm): 380 - Norm Euro 6 /
(1): Cilinderinhoud (cm³): 2287 - Vermogen: 8 - Maximaal vermogen CE (kw): 110 - Vermogen DIN (pk): 150 - Maximaal koppel (Nm): 380 - Norm Euro 6
(2) : Cylindrée (cm3) : 2287 - Puissance administrative : 8 - Puissance maximale CE (kw) : 130 - Puissance DIN (ch) : 177 - Couple maximum (Nm) : 400 - Norme Euro 6 / (2): Hubraum (cm3): 2287 - Steuerklasse: 8 - Maximale Leistung EG (kW): 130 - DIN-Leistung (PS): 177 - Maximales Drehmoment (Nm): 400 - Norm Euro 6 /
(2): Cilinderinhoud (cm³): 2287 - Vermogen: 8 - Maximaal vermogen CE (kw): 130 - Vermogen DIN (pk): 177 - Maximaal koppel (Nm): 400 - Norm Euro 6
(a) : Hauteur + 50 mm avec châssis HEAVY jantes 16” / (a): Höhe +50 mm mit Fahrgestell HEAVY 16“-Felgen / (a): Hoogte +50 mm met chassis  HEAVY velgen 16“
(b) : Le réservoir peut être rempli à une capacité de 85 ou 110 litres suivant modèle. Cette augmentation entraîne une diminution de charge utile / (b): Der Tank hat ein Fassungsvermögen von 85 oder 110 Litern, je nach Modell. Diese Erhöhung verringert die Nutzlast /
(b): De tank kan naargelang het model worden gevuld tot een inhoud van 85 of 110 liter. Deze toename brengt een vermindering van nuttig laadvermogen met zich mee
La définition des châssis porteur de base DREAMER est différente des définitions commerciales d'origine du constructeur du porteur / Die Definition der Trägerfahrgestelle von DREAMER unterscheidet sich von den ursprünglichen Marktdefinitionen des Trägerfahrzeugherstellers /
De beschrijving van de basishouder van de chassis DREAMER verschilt van de commerciële beschrijvingen van de fabrikant van de houder
Les accessoires montés en option ne sont pas compris dans la détermination du poids du véhicule. Leur poids est donc à déduire de la charge disponible / Die optional verbaute Ausstattung wird bei der Bestimmung des Fahrzeuggewichts nicht berücksichtigt. Ihr Gewicht muss somit von der verfügbaren Last abgezogen werden /
De accessoires die optioneel worden gemonteerd worden niet inbegrepen bij de bepaling van het gewicht van het voertuig. Hun gewicht moet worden afgetrokken van het beschikbare laadvermogen.

POIDS /
GEWICHT /
GEWICHT

Catalogue 2019 Export (FR-DE-NL)_Mise en page 1  27/07/18  19:24  Page47



GROUPE RAPIDO - 414, rue des Perrouins - CS 20019 - 53101 MAYENNE CEDEX
www.dreamer-van.fr

Devenez fan de la page « Dreamer-van »
Werden Sie Fan unser Website “Dreamer-van”

Like onze “Dreamer-van”-pagina

Retrouvez la liste des distributeurs sur dreamer-van.fr

Die Händlerliste steht auf dreamer-van.de zur Verfügung

Vind de lijst met verdelers op dreamer-van.nl

UN RÉSEAU EUROPÉEN
OÙ QUE VOUS SOYEZ EN EUROPE, VOUS TROUVEREZ UN
CONCESSIONNAIRE DREAMER À PROXIMITÉ. CE RÉSEAU ÉTENDU 
DE PARTENAIRES VOUS ACCUEILLE ET ASSURE LE RELAIS DE VOTRE
ASSISTANCE DREAMER.

EUROPÄISCHES SERVICENETZ

EGAL WO SIE IN EUROPA UNTERWEGS SIND, SIE WERDEN IMMER EINEN DREAMER-
VERTRAGSPARTNER IN IHRER NÄHE FINDEN. UNSER AUSGEDEHNTES PARTNERNETZ IST
FÜR SIE DA UND ÜBERNIMMT DAS DREAMER-SERVICE.

EEN EUROPEES NETWERK

WAAR U OOK GAAT IN EUROPA, ER IS ALTIJD EEN DREAMER-DEALER IN DEBUURT. ONS
UITGEBREIDE DEALERNETWERK STAAT VOOR U KLAAR EN NEEMTVOOR U CONTACT OP
MET UW DREAMER-PECHVERHELPINGSDIENST.
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PARTEZ TRANQUILLE !
> GARANTIE CHÂSSIS ET CELLULE DE 2 ANS*
> GARANTIE ÉTANCHÉITÉ DE 5 ANS
> ASSISTANCE TÉLÉPHONIQUE DREAMER OFFERTE PENDANT 1 AN**

REISEN SIE IN ALLER RUHE!

> 2 JAHRE GARANTIE AUF CHASSIS UND FAHRERHAUS*

> 5 JAHRE DICHTIGKEITSGARANTIE

> 1 JAHR KOSTENLOSER TELEFONISCHER SUPPORT DREAMER**

UNA RETE EUROPEA

> GARANTIE OP CHASSIS EN OPBOUW VAN 2 JAAR*

> GARANTIE OP WATERDICHTHEID VAN 5 JAAR

> TELEFONISCHE BIJSTAND VAN DREAMER GEDURENDE 1 JAAR**

*Les installations sont garanties 2 ans contre les vices de fabrication pour une utilisation normale en tant
que véhicule de loisirs. Les déplacements restent à la charge du client.

*Für die Einbauten besteht eine Garantie von 2 Jahren für Fertigungsfehler bei normaler als Freizeitfahrzeug. 
Versandkosten gehen zu Lasten des Kunden.

*Op de installaties geldt 2 jaar garantie op fabricagefouten bij normaal - dat wil zeggen recreatief – gebruik.
Verplaatsingen zijn voor rekening van de klant.

**Valable uniquement en France métropolitaine, en Belgique, en Allemagne, en Autriche et en Suisse.
**Nur gültig in Frankreich (Festland), in Belgien, in Deutschland, in Österreich und in Schweiz.
**Uitsluitend geldig in frankrijk, in belgie, in Duitsland, in Oostenrijk en in Zwitserland.
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